<u>.</u>

首页 所况简介 新闻中心 科技成果 交流合作 队伍建设 人才教育 创新文化 科学传播 党建网站

您现在的位置: 首页>新闻中心>新闻快递

2010上海分院系统院地合作工作会议召开

2010年05月24日 科技处 浏览次数











5月21日, "2010上海分院系统院地合作工作会议"在上海微系统所召开。上海分院副院长朱志远,上海微系统所常务副所长、党委书记王曦,上海微系统所副所长、党委副书记齐鸣以及上海分院系统各所主管所长、主管部门负责人等参加了会议。会议由上海分院科技合作处处长田申荣主持。

王曦书记代表上海微系统所在会上做了简短的致词,对于朱志远副院长、上海分院系统各所领导来到上海微系统所表示热烈欢迎!他指出,院地合作的工作非常重要,院里也一直很重视,但是在具体执行过程中还存在不少问题,困扰着大家,今天有这个机会在上海微系统所召开工作会议,与各所交流,向大家学习院地合作工作的做法、经验和体会,是非常有价值的。中科院建设"三大基地"的目标由来已久,具体讲就是成为具有国际先进水平的科学研究基地、培养造就高级科技人才的基地、促进中国高技术产业发展的基地,他认为在成果转化工作中始终存在"三大困惑",即如何提高科研团队产业化的积极性、研究所的投资收益问题、股权社会化后受大股东控制的弊端。

朱志远副院长做了题为"分院院地合作工作的现状与挑战"的主题发言。发言中简要回顾了2009年上海分院系统院地合作工作,介绍了院地合作的成效情况,落实中科院与上海市合作协议,进一步加强浙江"一所二园三中心"平台建设、实施"432"计划。落实了中科院与福建省的合作协议,推动产学研结合,促进科技成果产业化。在谈到院地合作工作新发展的要求与挑战时,朱志远强调当前工作的重点在于适应区域发展需求。上海市,以共建浦东科技园为核心,提高城市创新能力和竞争力,推进上海高新技术产业化。浙江和福建,传统产业的转型升级以及新兴产业的孵化发展。他认为,2010年,作为"十一•五"的最后一年,同时作为"十二•五"的规划之年,此次会议的召开具有现实意义。

随后,会议进行主题交流,由上海微系统所齐鸣副所长做了"加强所地合作,推进成果转化"的报告,围绕院地合作工作重点和未来发展重大项目进行了交流,各所代表纷纷发言。会后,在齐鸣副所长的陪同下,朱志远副院长及与会者参观了上海微系统所的陈列室。



© 中国科学院上海微系统与信息技术研究所版权所有 沪ICP备05005483号 上海市长宁路865号 电话: 021-62511070 邮编: 200050 浏览次数: